

Макарчук Олег Петрович

Протокол № 4 засідання кафедри математики та цифрових технологій

Дата 31.10.2024

**Про громадське обговорення проєкту змін до освітньо-професійної програми першого (бакалаврського) рівня вищої освіти «Інтелектуальний аналіз даних та цифрова економіка» за спеціальністю 112 «Статистика» галузі знань 11 «Математика та статистика» (2024 року)**

**1. Найменування закладу вищої освіти, який проводив обговорення:**

Центральноукраїнський державний університет імені Володимира Винниченка

**2. Зміст проєкту акта, що виносився на обговорення:**

Проєкт змін освітньо-професійної програми Першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 112 «Статистика» галузі знань 11 «Математика та статистика» (2024 року)

Громадське обговорення проводилося у формі електронних консультацій. Проєкт програми було розміщено 24.09.2024 на офіційному вебсайті Центральноукраїнського державного університету імені Володимира Винниченка (<https://cusu.edu.ua/ua/elektronni-konsultatsii-z-hromadskistiu/16827-obhovorennia-proiektu-zmin-do-osvitnoi-prohramy-profesiina-osvita-tsyfrovi-tekhnologii-pershoho-bakalavrskoho-rivnia-vyshchoi-osvity-2024-roku>).

Зауваження та пропозиції до проєкту програми приймалися до 24.10.2024 на електронну адресу: makolpet@gmail.com.

**3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні:**

В обговоренні взяли участь Гаєвський Микола Вікторович консультант відділу розширеної аналітики компанії «RBC Group».

**4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Центральноукраїнського державного університету імені Володимира Винниченка за результатами обговорення:**

Під час громадського обговорення надійшла пропозиція від одного респондента.

**5. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення:**

Пропозиції, що надійшли до проєкту акта: 1 пропозиція, в тому числі 1 з них врахована.

### ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ

громадського обговорення проєкту змін до освітньо-професійної програми першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 112 «Статистика» галузі знань 11 «Математика та статистика»

Редакція проєкту змін програми	Пропозиції до проєкту програми	Автор	Інформація про врахування пропозицій та зауважень
<p>Зміни, внесені згідно з наказом МОН України № 842 від 13.06.2024 р. «Про внесення змін до деяких стандартів вищої освіти» до Стандарту вищої освіти зі спеціальності 112 «Статистика» галузі знань 11 «Математика та статистика» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, затвердженого та введеного в дію наказом МОН України № 1460 від 21.11.2019 р.)</p>	<p>Підтримую зміни до ОП, що враховують зміни до Стандарту вищої освіти за спеціальністю 112 «Статистика» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, затвердженому Наказом МОН 1460 від 21.11.2019 р. (Згідно до Наказу МОН №842 від 13.06.2024 «Про внесення змін до деяких стандартів вищої освіти»)</p> <p>Рекомендую розглянути можливість впровадження компоненти, яка дозволить поєднувати статистичні методи з економічною теорією і збагатить освітній процес, зробивши його більш комплексним.</p>	<p>Гаєвський Микола Вікторович консультант відділу розширеної аналітики компанії «RBC Group»</p>	<p>Пропозиція врахована.</p>